
Notulen droomsessie Haarlo 
Bewegen, ontmoeten en creativiteit  
28 februari 2024  
19.30 – 22.00u 

Op woensdagavond 28 februari was de droomsessie in Haarlo gericht op de thema’s: bewegen, 
ontmoeten en creativiteit. De aanleiding van deze avond was een overleg tussen de 
sportverenigingen in Haarlo en de Sport Federatie Berkelland, waarin naar voren kwam dat een 
brede samenwerking tussen verenigingen en organisaties van essentieel belang is voor 
toekomstbestendigheid.   

De avond werd goed bezocht, in totaal kwamen zo’n 72 inwoners (10% van het totaal) mee 
dromen!  
CHECK IN 

De avond werd gestart met een check-in, wat je kunt vergelijken met een speed date. De 
opdracht: ga 2 minuten in gesprek met iemand die je nog niet (zo goed) kent. Vertel wie je bent 
en wat je verwacht van de avond. We hebben 3 rondes gedaan waardoor iedereen met 3 
‘onbekenden’ heeft kennisgemaakt. Uit de terugkoppeling van de check-in kwamen drie punten 
naar voren:  

1. Haarlo heeft vrij veel verenigingen maar iedereen heeft weinig leden.  
We moeten meer samenwerken met elkaar om het haalbaar te houden & bijvoorbeeld 
samen meer vrijwilligerstaken invullen. Want het gaat niet alleen om het aantal leden, 
maar ook om het aantal vrijwilligers en bestuursleden.  

2. Vroeger hadden we het contact > daar stond alle informatie over Haarlo in > nu voor de 
nieuwkomers is het niet altijd duidelijk wat er allemaal mogelijk is in Haarlo. Misschien 
een idee om daar weer iets mee te doen. De bibliotheek in Haarlo is er bijvoorbeeld, 
maar dat weten heel veel mensen niet.  

3. Belangrijk om over na te denken > Wat is er nodig om de jeugd in Haarlo te houden en het 
hier levendig te houden.  

MEMORY LANE  

Na het bespreken van de aanleiding konden de inwoners echt aan de slag met dromen!  In de 
opdracht Memory Lane gingen de inwoners in groepen met elkaar op een groot vel papier 
uittekenen welke mooie herinneringen ze hebben aan activiteiten, gebeurtenissen of 
bijzonderheden uit het verleden. Wat zouden ze graag weer terugzien? Waar dromen ze van? 
Maar ook welke nachtmerries hebben zij waarvan ze niet hopen dat die uit gaan komen? 
Hieronder de uitwerking per groep onder elkaar gezet.  

Groep 1 met jeugd 
Supermarkt 
Mcdonalds 
Pumptrackbaan 
All you can eat restaurant 
De keet in de oude kantine van de tennisvereniging > dat wil de jeugd graag opknappen 

Groep 2  
Supermarkt (bvb bij de zorgboerderij) 



Groenvoorziening > zo slecht onderhouden 
Dorpsmoestuin 
Betaalbare woningen levensloop bestendig 
Behoud van de basisschool 
Verenigingen met elkaar meer in overleg 
Een groot memory bord / digitaal bord  

Groep 3 

Supermarkt in Haarlo 
Goede herinneringen aan zomer in gelderland 
Zomerfeesten 
Lucky Ajax > dat was leuk 
Houtdorp Haarlo 
Activiteiten die georganiseerd worden behouden 
Paasvuur 

Groep 4 
Een crossbaan in het Wolinkbos 
Een supermarkt met de zorgboerderij 
Zomerfeesten ’25 > zoekt een locatie 
Jongerenactiviteiten, bijvoorbeeld een jongerendisco eens in de maand 
JA Haarlo tot 14 jaar, we willen ook graag voor ouderen jongeren 
Activiteiten voor de oudereninwoners > overdag biljarten bijvoorbeeld 
Ouderen in Haarlo behouden, bejaardencentrum  
Meer verlichting onderweg naar Borculo, voor de jeugd.  
Slootjespringen 

Groep 5 
Action, supermarkt, nagelstudio 
Alles in één gebouw 
Keet voor de jongeren 
Houtdorp, zomerfeest, etc. moeten blijven. 
Het liefst ook een overdekt zwembad. 
ouderen woningen 

Groep 6 
De grote angst is dat de school er niet meer is 
Het contact terug, heel simpel en af & toe 
Zomerfeest een angst dat dat verdwijnt 
Houtdorp, grote wens om te blijven 
Mooie herinneringen aan de kermis 
De optochten 
een praktischere buslijn 
Mc donalds 
lay out > vroeger een jeugdsoos  
Machtig fijn relaxed sfeer gevoel →  
Revue > met zorgboerderij  



Groep 7 
Wat we missen zijn de bloembakken          
Wat we eigenlijk echt missen, is communicatie, toegankelijk zijn (dus niet aanmelding met 
QRcode)  
Saamhorigheid > boodschappenservice, heitje voor karweitje 
Houtdorp is top  
Woningbouwproblematiek > we missen woningen voor jeugd en ouderen 

FUTURE LANE  

Na het dromen was het tijd om realistisch te gaan denken. Iedereen heeft voor zichzelf 3 punten 
genoteerd die het meest belangrijk zijn om te behouden of mee aan de slag te gaan. Met de drie 
pijlers bewegen, ontmoeten en creativiteit in het achterhoofd. In de 7 groepen werd vervolgens 
gekeken welke punten het meest werden genoemd, zo kwam iedere groep tot de 3 meest 
genoemde punten. Hieronder een overzicht van alles wat genoemd werd:  

• Woningbouw jong en oud en betaalbaar   
• School behouden  
• Winkel/supermarkt  
• Samenwerken van verenigingen  
• Duidelijkheid dorpskrantje  
• Zomerfeest > locatie en nieuwe bestuursleden 
• Samenwerking verenigingen + scholen  
• Jeugd 14+ activiteiten en disco en activiteiten voor 18 t/m 25 jaar 
• Sponsorloop organiseren om de keet op te knappen  
• Communicatie en saamhorigheid  
• Sporthal vaker openstellen voor jongeren  
• Grote kermis met Botsauto’s  
• Verbinding van activiteiten houtdorp  

Na een plenaire terugkoppeling en het samenvoegen van een aantal punten zijn we uiteindelijk 
tot de 6 belangrijkste en meest genoemde punten gekomen. Alle punten werden als even 
belangrijk gezien waardoor we 6 werkgroepen hebben gevormd. Voor iedere werkgroep zijn een 
aantal enthousiaste inwoners gevonden. Onderstaand de werkgroepen die zijn ontstaan met het 
aantal leden van de werkgroep: 

• Zomerfeest > 4 leden 
• Woningen jong en oud > 5 leden 
• Samenwerking verenigingen > 5 leden 
• Communicatie & saamhorigheid > 5 leden 
• Activiteit Jeugd & Jongeren > 4 leden  
• Samenwerking school/verenigingen/andere partijen  > 6 leden  

Vervolg 

De organisatie van de avond (Sport Federatie Berkelland, Culturije, Jimmy’s, Gemeente 
Berkelland) gaan samen met Haarlo’s Belang en een inwoner aan de slag met een vervolg op de 
deze avond. De inwoners die zich hebben aangemeld voor een van de werkgroepen worden voor 
een eerste bijeenkomst per werkgroep door één van de organisatie benaderd. In het najaar 



(zoals het er nu uitziet) wordt een vervolgavond georganiseerd waarbij de werkgroepen een 
terugkoppeling kunnen geven van de vorderingen. 

Heb je nog niet aangemeld voor een werkgroep, maar wil je wel graag meedenken over een 
bepaald onderwerp? Meld je dan alsnog aan om aan te sluiten bij een werkgroep. Dit kan door 
contact op te nemen met Jord van de Sport Federatie Berkelland of spreek iemand aan van het 
Haarlo’s belang.  

 

 


